



EDITAL DE RETIFICAÇÃO/ESCLARECIMENTO
Pregão eletrônico 15/2021

Com objetivo de corrigir os valores constantes no **OBJETO DO ITEM/LOTE 01** referente a descrição dos serviços a serem realizados informamos o seguinte, conforme tabela abaixo:

ONDE SE LÊ:

SERVIÇOS					
		DESCRIÇÃO SERVIÇOS			
				1	9184,00
01		BOMBA E BICOS INJETORES : (REPARAÇÃO DA BOMBA DE ALTA PRESSÃO DE COMBUSTIVEL E BICOS INJETORES)		1	1142,00
01		BIELAS : (CONFERIR,LIMPAR,TROCAR E RETIFICAR BUCHA DE BIELA TRAPEZOIDAL)		1	1766,00
01		BLOCO : (APLAINAR BLOCO,ENCAMIZAR CILINDROS, PADRONIZAR PISTOES,TROCAR BUCHA DE COMANDO,TROCAR SELOS)		1	692,00
01		COMANDO (POLIR)		1	1168,00
01		VIRABREQUIM : (BALANCEAR CONJUNTO COM VOLANTE E PLATÔ DE EMBREAGEM, AJUSTAR FOLGA LATERAL)		1	2043,20
01		CABEÇOTE : (PLAINAR, TROCAR SEDES,TROCAR GUIAS,MONTAR)		1	1194,00
01		BANHO QUIMICO		1	621,00
01		TESTES (TESTAR MOLAS)		1	4184,00
01		MONTAGEM : (MONTAGEM COMPLETA DO MOTOR,TESTES DE BANCADA E INSTALAÇÃO NO CAMINHÃO)		1	9184,00
TOTAL R\$					21.994,20

LEIA-SE:

SERVIÇOS					
		DESCRIÇÃO SERVIÇOS			
01		BOMBA E BICOS INJETORES : (REPARAÇÃO DA BOMBA DE ALTA PRESSÃO DE COMBUSTIVEL E BICOS INJETORES)		1	9184,00
01		BIELAS : (CONFERIR,LIMPAR,TROCAR E RETIFICAR BUCHA DE BIELA TRAPEZOIDAL)		1	1142,00
01		BLOCO : (APLAINAR BLOCO,ENCAMIZAR CILINDROS, PADRONIZAR PISTOES,TROCAR BUCHA DE COMANDO,TROCAR SELOS)		1	1766,00
01		COMANDO (POLIR)		1	692,00
01		VIRABREQUIM : (BALANCEAR CONJUNTO COM VOLANTE E PLATÔ DE EMBREAGEM, AJUSTAR FOLGA LATERAL)		1	1168,00
01		CABEÇOTE : (PLAINAR, TROCAR SEDES,TROCAR GUIAS,MONTAR)		1	2043,20
01		BANHO QUIMICO		1	1194,00
01		TESTES (TESTAR MOLAS)		1	621,00
01		MONTAGEM : (MONTAGEM COMPLETA DO MOTOR,TESTES DE BANCADA E INSTALAÇÃO NO CAMINHÃO)		1	4184,00
TOTAL R\$					21.994,20

Demais especificações do edital bem como a data de abertura permanecem inalteradas.

Augusto pestana,11 de junho de 2021

Paulo Gonçalves Rodrigues
Pregoeiro